

जवाहर नवोदय विद्यालय  
अमरकंटक, जिला-अनूपपुर (म0प्र0)  
संकुल स्तरीय बालक वर्ग की खो-खो प्रतियोगिता



अमरकंटक में स्थित जिले के एकमात्र जवाहर नवोदय विद्यालय में नवोदय विद्यालय समिति के मार्गदर्शन में खेलकूद प्रतियोगिताओं को बढ़ावा देने के लिये कटनी संकुल की संकुल स्तरीय बालक वर्ग की खो-खो प्रतियोगिताओं के आयोजन का शुभारंभ पुष्परजगढ़ विकासखण्ड के माननीय अनुविभागीय अधिकारी महोदय डॉ. राहुल फटिंगजी, (भारतीय प्रशासनिक सेवा) के मुख्य आतिथ्य में दिनांक 27 जुलाई 2015 को ध्वजारोहण एवं प्रतियोगिताओं के आरंभ की घोषणा के साथ किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत मुख्य अतिथि का स्वागत विद्यालय की प्राचार्य सुश्री कविता सिंह के द्वारा स्वागत भाषण के साथ किया गया एवं विद्यालय की छात्राओं के द्वारा स्वागत गीत प्रस्तुत किया गया गया।



कार्यक्रम के शुभारंभ में मुख्य अतिथि के समक्ष 19 वर्ष की आयु के समकक्ष के बालक वर्ग का जवाहर नवोदय विद्यालय, सतना एवं अनूपपुर के मध्य खो-खो मैच खेला गया जिसमें जवाहर नवोदय विद्यालय की खो-खो टीम विजेता घोषित की गई।

उपरोक्त संकुल स्तरीय खो-खो में कटनी संकुल के अंतर्गत 10 विद्यालयों-दमोह, डिण्डौरी, कटनी, पन्ना, रीवा, सतना, सीधी, शहडोल, उमरिया एवं अनूपपुर के तीन आयु वर्गों क्रमशः 14, 17 एवं 19 वर्ष की आयु के समकक्ष के 220 प्रतिभागी सम्मिलित हुये हैं। उपरोक्त संख्या अनुसार कुल 22 टीमों इस प्रतियोगिता में हिस्सा ले रही हैं। संकुल स्तर पर उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले छात्रों की उपरोक्त अनुसार तीनों वर्गों की 03 टीमों के लिये क्षेत्रीय स्तर पर प्रदर्शन हेतु चयन किया जायेगा।



प्रतियोगिताओं के आयोजन में विद्यालय के व्यायाम शिक्षक श्री डी.एस.पटेल एवं समस्त स्टाफ सदस्यों के द्वारा कार्यक्रम के आयोजन में अपना महत्वपूर्ण योगदान दिया जा रहा है। प्रतियोगिताओं के संचालन का कार्य विद्यालय के शिक्षक श्री ईशान जायवाल, पी.जी.टी.(अर्थशास्त्र) के द्वारा किया गया। खो-खो खेलकूद की यह प्रतियोगितायें दिनांक 27 से 28 जुलाई-2015 तक चलेंगी। कार्यक्रम का समापन दिनांक 28 जुलाई 2015 को किया जायेगा। खेलकूद की इन प्रतियोगिताओं के आयोजन में अमरकंटक नगर के समस्त गणमान्य नागरिकों का भी सराहनीय सहयोग है जिसके लिये विद्यालय परिवार उनका सदैव आभारी रहेगा। कार्यक्रम में पधारे मुख्य अतिथि, समस्त गणमान्य नागरिकों, अनुरक्षक शिक्षकों एवं प्रतिभागियों का आभार विद्यालय के उप-प्राचार्य श्री एम.के.ठाकुर के द्वारा किया गया।